ROTEIRO DA  SESSÃO ORDINÁRIA      21/09/2023

PRESIDENTE:
BOA NOITE A TODOS...

CONSTATANDO QUÓRUM LEGAL, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA
* * * Registrar a ausência do(s) Vereador(es):
1º________________2º________________3º________________

SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
*caso algum vereador solicita a dispensa da leitura da ata
REGISTRO O PEDIDO DE DISPENSA DA ATA SOLICITADA PELO VEREADOR ______________________________________

COM A ATA ASSINADA, DAREMOS SEGUIMENTO.

SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DO EXPEDIENTE.

ORADORA:
...

PRESIDENTE:
DE ACORDO COM AS NORMAS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, INFORMO QUE A TRIBUNA ESTÁ À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES QUE DESEJAM FAZER O USO DA PAL0AVRA, PELO TEMPO REGIMENTAL DE 10 MINUTOS...
SE FOR NECESSÁRIO, PODERÃO USAR SEUS MICROFONES.
	COM A PALAVRA...
	ordem
	Tempo

	Ex.mo Sr. Ver. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. JOSÉ TAVARES DA SILVA
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	Ex.mo Sr. 2º Secretário ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
	
	

	Ex.mo Sr. 1º Secretário FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
	
	

	Ex.mo Sr. Vice-Presidente SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
	
	

	(ENTREGUE A DIREÇÃO DOS TRABALHOS, INTERINAMENTE AO VICE-PRESIENTE)Ex.mo Sr. Presidente ANDRÉ GESSÉ MORAIS
	
	



PRESIDENTE:
FINALIZADA A TRIBUNA, E ANTES DE DARMOS INÍCIO A ORDEM DO DIA, QUE REGISTRAR QUE... O OFÍCIO DO TCM, LIDO NO EXPEDIENTE, E QUE TRATA SOBRE O PARECER PRÉVIO DO PROCESSO nº11980e22, REFERENTE AO EXERCÍDIO FINANCEIRO DE 2021, OPINANDO PELA APROVAÇÃO.
REGISTRO AINDA QUE, ESTA CASA LEGISLATIVA, COMO A COMPETENTE PARA JULGAR AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, FARÁ O DEVIDO PROCESSO LEGAL E LEGISLATIVO. OBDECENDO TODOS OS DISPOSITIVOS REGIMENTAIS E NORMAIS CONSTITUCIONAIS. DETRE ELAS, O CÁPITULO 2 – JULGAMENTO DAS CONTAS, DOS ARTIGOS  134 AO 139 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, ASSIM COMO OS DISPOSITIVOS DA LEI ORGÂNICA, ARTIGO 76, INCISO XI E AS ALÍNEAS a,b,c.
LEMBRANDO QUE, O ARTIGO 135 DÁ UM PRAZO MÁXIMO DE 60 DIAS PARA DELIBERAR, E A LEI ORGÂNICA NOS DÁ UM PRAZO MÁXIMO DE 120 DIAS, EM SEU ARTIGO 76, INCISO XI, ALÍNEA b. COMO A LEI ORGÂNICA ESTÁ MAIS ATUALIZADA QUE O REGIMENTO, SEGUIREMOS A LEI ORGÂNICA DO NOSSO MUNICÍPIO.


APÓS ESTE BREVE REGISTRO... DAMOS SEGUIMENTO...

DE ACORDO COM O DISPOSITIVO DO ARTIGO 76, INCISO 1 DO REGIMENTO INTERNO, SOLICITO PARECER VERBAL DAS COMISSÕES COMPETENTES, SOBRE AS MATÉRIAS QUE ESTÃO TRANSMITANDO NESTE SESSÃO.
,,.

PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE...
JUSTIÇA E REDAÇÃO
(Art.44,I,

Ao PROJETO DE LEI nº007/2023, de 19 de setembro de 2023 
Autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento Anual de 2023, na forma que indica e dá outras providências;

	COMO VOTA A COMISSÃO
	SIM
	NÃO

	Pres. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	1º Sec. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	2º Sec. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	







PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE...
FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS
 (Art.44,II,

Ao PROJETO DE LEI nº007/2023, de 19 de setembro de 2023 
Autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento Anual de 2023, na forma que indica e dá outras providências;

	COMO VOTA A COMISSÃO
	SIM
	NÃO

	Pres. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	1º Sec. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	2º Sec. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
	
	




PRESIDENTE:
COM O AVAL DAS COMISSÕES COMPETENTES, E DE ACORDO COM O DISPOSITIVO 39 DO REGIMENTO INTERNO, CONSULTO O PLENÁRIO, PARA COLOCARMOS NA ORDEM DO DIA, AS MATÉRIAS PAUTADAS NO EXPEDIENTE.
...
O PLENÁRIO ESTÁ DE ACORDO?
...
...

PRESIDENTE:
COM O AVAL DO PLENÁRIO, INICIAREMOS PARA DELIBERAÇÃO AS PROPOSTAS APRESENTADAS NO EXPEDIENTE DO DIA.
...

INICIAREMOS VOTAÇÃO

VOTAÇÃO ÚNICA
(Art.99,I)
PROJETOS DO EXECUTIVO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, E QUE SÓ PRECISAM DE UMA ÚNICA VOTAÇÃO, DE ACORDO COM O ARTIGO 99, INCISO 1 DO REGIMENTO INTERNO.
...
...








PROJETO DE LEI nº007/2023, de 19 de setembro de 2023 
Autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento Anual de 2023, na forma que indica e dá outras providências;
 (matéria são de Quórum de MAIORIA ABSOLUTA... (Art.123,ii)
O PRESIDENTE NÃO VOTA NESTA MATÉRIA... (Art.29,XLII)

	[bookmark: _Hlk146185267]COMO VOTA O...
	SIM
	NÃO

	Ver. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
	
	

	Ver. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
	
	

	Ver. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	Ver. EVANIO ALVES DOS SANTOS – POPULAR GUEU
	
	

	Ver. JOSÉ TAVARES DA SILVA
	
	

	Ver. LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
	
	

	Ver. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	Vice-Presidente SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
	
	

	1º Secretário FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
	
	

	2º Secretário ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
	
	





PRESIDENTE:
NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR...
DECLARO ENCERRA ESTA SESSÃO, E TENHAM TODOS UMA EXCELENTE NOITE, E FIQUEM TODOS COM DEUS!
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